
 

Градоначелник разговарао са директором ЈУ "Воде
Српске"

27.11.2019 - 16.00

У канцеларији Јавне установе " Воде Српске" из Бијељине у Бања
Луци одржан је састанак градоначелника Приједора Миленка
Ђаковића и директора ове јавне установе Мирослава
Миловановића.

  

Градоначелник Приједора је овом приликом презентовао Закључке Скупштине града Приједор у
којима су идентификовани проблеми који су уочени током поплава у периоду од 12. до 20. маја
2019.године.
 Директор Миловановић је, са друге стране, презентовао спроведене активности ЈУ " Воде Српске"
на подручју града Приједора и планове за 2020. годину.
  "Ми смо прошли кроз неке актуелне теме када је у питању наша надлежност која је уско везана
конкретно за град Приједор, прошли смо кроз неке инвестиције које су урађене у протеклом



периоду,а акценат смо ставили на нека будућа времена и неке инвестиције које треба да се десе ,а
које би биле у функцији заштите града Приједора и његових грађана од поплава", истакао је
Миловановић.
 Он је додао да су градоначелника Приједора информисали да је посао који се финансира из
кредита ЕИБ-а у износу од 55 милиона еура када је у питању регулисање ријеке Милошевице у
фази избора извођача и да се очекује да ће се почетком слиједеће грађевинске сезоне оперативно
кренути са радовима.
 "Што се тиче изградње ободног канала у граду Приједору, што је нека инвестиција која се креће
око 1.5 милиона еура , она се налази у плану кредита ЕИБ-а вриједног 19 милиона еура који ће се
сада након што је профункционисала власт на нивоу БиХ гдје се очекује ратификација тог
кредитног задужења ,сигурно бити покренута у слиједећој години", истакао је Миловановић.
 Он је додао да је на састанку било ријечи и о жељезничком мосту у Брезичанима који по неком
статусу није у надлежности ове јавне установе.
 " Ми желимо да допринесемо рјешавању тог проблема с обзиром да водоток који иде испод њега
представља уско грло и договорили смо се да град наредних дана, тачније до 15.12, да приједлог
техничког рјешења на који начин да ријешимо то уско грло које производи тај жељезнички мост и
да онда ми, Град и евентуално Жељезнице РС сви заједно суфинансирамо и отклонимо тај проблем
, што је како је градоначелник представио један од највећих приоритета за град Приједор", истакао
је Миловановић.
 На састанку је било ријечи и о теми продубљивања корита ријеке Сане, нарочито од Приједора
према Новом Граду и новом правилнику који дефинише начин, поступке и методе уређења
ријечних корита који је сада другачији и више приближен локалним заједницама.
 На састанку је анализирана пројектна документација коју је урадила ЈУ "Воде Српске" на подручју
Града Приједор и дефинисани закључци уз обавезу да ЈУ " Воде Српске" дефинишу изворе
финансирања.Након тога ће се наведени закључци са дефинисаним изворима финансирања
доставити градоначелнику Приједора на даље усаглашавање.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је након овог састанка изјавио за сајт града да су
разговори вођени о комплексном проблему поплава у граду Приједору које се дешавају све чешће.
 " Ја сам констатовао да је кроз историју до данас град Приједор остао један од најнебрањенијих
градова на цијелом систему водотока Републике Српске. Разлог томе су недовољна издвајања
средстава од стране републичких органа и то је неопходно промијенити и то ургентно", нагласио је
Ђаковић.
 Он је додао да су у даљем дијелу разговора утврђене најнеопходније радње у циљу смањења обима
поплава.
 " Договорена је динамика и начин ових радњи те утврђени рокови. Дио послова се очекује ове
године, а дио слиједеће те је договорено да ЈУ `Воде Српске` дефинишу изворе финансирања у
домену својих надлежности, а град у свом домену" закључио је Ђаковић.
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